
Протокол № 1 

проблемної групи «Актуальні питання сучасної української літератури»  

кафедри української філології 

10 вересня 2025року 

 

Керівник: канд. філол. наук, доцент Приймак І. В. 

Староста: Сторожук А 

Присутні: Приймак І. В. 

Самбольська В 

Совінська Х 

Розимборська А 

Відсутні: немає 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення плану роботи на 1 семестр 25-26 навч року. 

2. Участь у наукових конференціях. 

1. СЛУХАЛИ: Обговорення плану роботи на 1 семестр 25-26 навч року. 
ВИСТУПИЛИ: Приймак І. В., яка розповіла про мету та завдання роботи проблемної 

групи у 2025–2026 навчальному році. Доповідачка наголосила, що основною метою 

діяльності є поглиблення науково-дослідницьких компетентностей здобувачів освіти, 

формування навичок академічного письма та підготовка якісних наукових публікацій. 

Серед основних завдань було визначено: активізацію індивідуальної дослідницької роботи 

членів групи; підготовку та подання статей до фахових видань і участь у всеукраїнських 

та міжнародних науково-практичних конференціях; організацію внутрішніх наукових 

семінарів із презентацією проміжних результатів досліджень; опрацювання сучасних 

методологічних підходів у межах обраної наукової проблематики; залучення студентів до 

участі в конкурсах наукових робіт.Окремо було підкреслено важливість дотримання 

принципів академічної доброчесності, систематичності роботи та міждисциплінарного 

підходу в дослідженнях. 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи проблемної групи. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

 

ВИСТУПИЛИ: Приймак І. В. ознайомила присутніх із теоретичними засадами розвитку 

сучасної української літератури 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію Приймак І. В. взяти до відома. 

 

Керівник  Приймак І. В  

  Староста  Сторожук А. М.  

 



Протокол № 2 

проблемної групи «Актуальні питання сучасної української літератури»  

кафедри української філології 

5 листопада 2025 року 

 

Керівник: канд. філол. наук, доцент Приймак І. В. 

Староста: Сторожук А 

Присутні: Приймак І. В. 

Самбольська В 

Совінська Х 

Розимборська А 

Відсутні: немає 
Порядок денний: 

1. Обговорення наукових статей членів проблемної групи. 

2. Ознайомлення з літературними новинками 2025 року. 

1. СЛУХАЛИ: членів проблемної групи, які представили результати своїх наукових 

досліджень та основні положення підготовлених до друку статей. Доповідачі окреслили 

актуальність обраних тем, методологію дослідження та практичне значення отриманих 

результатів. 

ВИСТУПИЛИ: Приймак І. В наголосила на необхідності чіткого формулювання наукової 

новизни та коректного оформлення списку використаних джерел; члени групи, які взяли 

участь в обговоренні, поставили запитання та висловили рекомендації щодо 

доопрацювання матеріалів. 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати подані наукові статті до доопрацювання з урахуванням 

зауважень та подальшого подання до фахових видань. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію членів проблемної групи про літературні новинки 2025 року, 

що викликали суспільний резонанс та отримали схвальні відгуки критиків. 

ВИСТУПИЛИ: учасники засідання, які представили огляд сучасних українських і 

зарубіжних видань, окреслили їхню тематику, жанрові особливості та значення для 

розвитку сучасного літературного процесу. Окрему увагу заслуговують «Список 

кораблів» Сергія Жадана, а також роман «Амадока» Софії Андрухович. 

УХВАЛИЛИ: включити запропоновані видання до списку рекомендованої літератури для 

подальшого опрацювання та обговорення на наступних засіданнях. 

Керівник  Приймак І. В  

  Староста  Сторожук А. М. 

 


